
Ovo su dani odluke za svijet 

 
Indijski predsjednik Mukherjee s vođama Rudije, Kine, Južne Afrike, Vietnama, Egipta 
za vrijeme moskovske Parade dana pobjede, 9. svibnja 2015.  SAD su odabrale ne 
prisustvovati. [izvor: kremlin.ru] 

Kao što je Lyndon LaRouche rekao Političkom vijeću LaRouchePAC-a jučer: „Postoji 
velika, moćna sila koja prikuplja svoj način izražavanja, i bit će to odlučujući 
čimbenik, da li će čovječanstvo uopće preživjeti.“  To jest, upravo u času dok Obama 
i Britansko carstvo vrše pritiske za termonuklearni rat, u isto vrijeme novi poredak 
mira, novi poredak prosperiteta, novi povijesni poredak čovječanstva, učvršćuje se 
oko Novog puta svile kojeg je objavio kineski predsjednik Xi Jinping 2013.g. i oko 
strateškog genija ruskog predsjednika Putina. 

Upravo sada indijski predsjednik Šri Pranab Mukherjee otpočinje četverodnevni 
posjet Kini.  U svom govoru danas na pekinškom veleučilištu, rekao je da su Indija i 
Kina na pragu prilike da si pruže ruke i stvore ponovni procvat, pozitivnu energiju 
'Azijskog stoljeća'.  Neće to biti laka zadaća.  Prepreke se moraju riješiti hrabrošću.  
Te dvije zemlje moraju ustrajati u ostvarenju tog sna.  Moraju prihvatiti jedna drugoj 
ruku u trajnom prijateljstvu.  Predsjednik Mukherjee prigrlio je sve oblike suradnje 
Indije i Kine, i rekao da se dolazeća pokoljenja tih dvaju „mladih“ društava ne smiju 
opteretiti neriješenim problemima između tih dviju država. 

Predsjednik Mugherjee je ključni čovjek u Indiji glede odnosa s Kinom, jer je to bio 
kroz mnoge godine, mnogo prije nego što je postao predsjednik. 

U međuvremenu, upravo danas, ruski MVP najavio je posebnu dvodnevnu 
konferenciju u Moskvi, 30.-31. svibnja pod nazivom „Rusija-Kina“: Pred bilateralnim 
odnosima nove kvalitete“.  Konferenciji će se obratiti Sergej Lavrov, ruski MVP među 
inim.  Glasnogovornica MVPa Zaharova je rekla da će se „posebna pozornost 



posvetiti povezivanju Euroazijske ekonomske unije s Ekonomskim pojasom Puta 
svile.  Uzet će se također u obzir stvaranje optimalnih uvjeta ekonomskog i političkog 
okružja na osnovi novih načela, u euroazijskom prostoru.“ 

Obama i njegova kriminalna banda napadali su japanskog premijera Šinzo Abea i 
njegovu politiku, odmah nakon što je Japan nedavno poduzeo korake da se opredijeli 
za savez s euroazijskim razvojem s Kinom i Rusijom.  Na sastanku G-7 koji je u toku 
u Tokiju, Obama i ministar financija Jack Lew napadaju Japan zbog toga što tvrdi da 
je aktualno fizičko ulaganje nužno za gospodarski opstanak,--oni pak inzistiraju na 
čisto novčanim sredstvima i tiskanju novca umjesto toga. 

Dio plana protiv Japana i njegove euroazijske politike vidi se u objavi sastanka G7 
zemalja u Tokiju da će verbalno proglasiti napad na Kinu zbog teritorijalnih prijepora 
u Južnokineskom moru,--prijepori koji bi vjerojatno prošli nezapaženi da nije bilo 
Obamine namjerne provokacije glede njih.  Kina je odmah odgovorila, preko svog 
MVPa, da bi se Japan trebao baviti revitalizacijom azijskog gospodarstva, radije nego 
biti zabrinut stvarima koje nemaju nikakve sveze s Japanom. 

Da li će Europu natjerati u još jedan rat, koji bi mogao biti posljednji, ili će se ona 
pridružiti euroazijskom razvojnom trudu sa središtem, ali i još šire od Kine i Putinove 
Rusije, predmetom je najžešćih borbi u Europi u ovom času.  Rastuće odbijanje 
podjarmljivanju Obaminoj ucjeni jasno je bilo naglašeno u nekoliko prošlih dana, 
izjavama njemačkog MVPa Frank-Waltera Steinmeira protiv politike sankcija Rusiji, i 
njegovim drugim izjavama u korist europskog prihvaćanja Novog puta svile.  Još 
napadniji bio je članak poznatog njemačkog povjesničara i komentatora Michaela 
Stürmera u Die Welt-u 24. svibnja, kojeg je tog dana citirala Helga Zepp LaRouche.  
Stürmer zasigurno nije lijevo orijentiran, a Die Welt su konzervativne novine, no ipak 
Stürmer je jasno i glasno rekao:“Nema više protokola koji nas može zaštititi od 
nuklearnog rata.“ 

Dani su odluke, no oni su odbrojeni.  Nitko ne zna točan broj, no odluke neće čekati. 

26. svibanj 2016. 


